

Всем заинтересованным лицам
Свидетельство
об использовании метода концентрации с прибором ПРК-1У в качестве
вспомогательного метода эффективного освоения Образовательной
программы «Обучение Учению Григория Грабового»

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском
(село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР,
имеет свидетельство о рождении серии П – ОГ № 463794.)

Место: Москва _____

2018 11 / 13

(место заполнения свидетельства)

год месяц число

Я, Засеева Белла Касболовна _____

_____ (фамилия, имя и отчество полностью)

родилась в селе Ногир, Пригородного района Северо – Осетинской АССР, 20 октября 1954 г .

(дата и место рождения)

Гражданка Российской Федерации _____

(государство)

Проживаю: Республика Белоруссия, г. Минск, проспект Победителей, д.39, кв.238.

_____ тел. **89164398829** _____

(место жительства и домашний телефон)

имею удостоверение личности паспорт серия **4514 №521936** _ выдан 19.06.2014 Отделением УФМС
России по гор. Москве по району Алексеевский _____

_____ (наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ)

Работа: не работаю, пенсионерка _____

(наименование предприятия, должность и служебные телефоны)

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового «О спасении и гармоничном развитии» по нескольким разделам Учения с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового «О спасении и гармоничном развитии» я познакомилась в 2002 году в декабре месяце.
2. В процессе освоения Учения убедилась, что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
3. По внедрению Учения Григория Грабового, я применила методы из трудов Григория Грабового: применения ПРК-1У для развития концентраций в вечной жизни за 2018год и круглосуточный доступ к прибору ПРК-1У, по программе «Обучения Учению Григория Грабового» с 2016г, метод омоложения по книге «Омоложение в вечной жизни», метод создания аппарата мышления по книге «Иррациональные методы предотвращения катастрофических процессов, представляющих угрозу всему Миру»
4. Получила результат: **Реализация метода омоложения и соединения бесконечного будущего с бесконечным прошлым на логике, проявление логического статуса.**

5. _____



(подпись)

Засеева Б.К

(фамилия)

2018/ 11 / 13 /

год месяц число

Продолжение текста
свидетельства о результатах применения методов Учения Григория Грабового
от « 13 » 11 2018года

8 ноября 2018 года, я прошла двукратное тестирование на приборе ПРК-1У. Получила круглосуточный допуск к прибору со 2 декабря 2018 года.

За это время проводила работу по изучению технологий вечной жизни, по текстам произведений Григория Грабового самостоятельно. Ежедневно, с 18ч10мин. до 19ч40мин. слушала вебинары по программе «Обучения Учения Григория Грабового» на платформе Образовательного центра. Перед работой, я формулировала цель: развитие концентраций вечной жизни по любому событию для точного понимания текстов автора, технологий и методов, которые рассматривались в данных текстах. Свет вечной материи, генерируемый прибором, Свет Души направляла на точку понимания текста автора и на все, свои связи по Миру для точной передачи знаний. Понимание текстов и технологий с каждым днём расширялось и углублялось. Развивалось образное мышление.

Результаты отслеживала по реакции окружающей среды, как описано в 3-м упражнении, ежедневных концентраций по книге «Методы концентраций»: в этот день надо сосредоточиться на Мире, на всех предметах Мира и ощутить, что каждый предмет Мира - это часть вашей личности. Ощувив это, вы почувствуете, как дуновение ветерка от каждого предмета Мира подсказывает вам решение. Информация начала приходить от разных источников, от тех людей, с кем я ранее работала по технологиям автора. Начали решаться стратегические задачи, которые ставились ещё с 2005 года. Это связано, по моему мнению, с круглосуточной работой прибора и использованием формулы $E = VS$.

Это позволило увеличивать энергию из гармоничной области соотношений объекта и области восприятия данного объекта. То есть, практикующие на приборе, увеличивают за счёт частного контакта Сознания человека с Сознанием Бога количество вещества Вечности, из чего точно строятся и проявляются события по нашим целям. **Количество начала переходить в качество.** Я это зафиксировала по, поступающей, внешней информации. Реализовались цели многих учеников, поставленные с 2009 – по 2018года. Некоторые об этом даже забыли, я им напомнила, потому что Григорий Грабовой учит, что любую цель надо доводить до логического конца, только тогда событие считается преобразованным и свершившимся по законам Создателя. Все управления я всегда записываю и отслеживаю. Вот и сейчас вижу и узнаю свои управления. Радуюсь, как красиво их Бог реализовал и учусь дальше, как делает Создатель.

12 ноября, я проделала ежедневную концентрацию. Примерно через час, в моём Сознании услышала лёгкий щелчок. Передо мной раскрылся экран и мне на ясновидение показали, что в центр груди вошёл большой символ буквы «X» и спиралевидным движением начал вглубь вкручиваться, против часовой стрелки. В этот момент промелькнула мысль, что запустилось моё биологическое время. То есть осуществлена связь с новым образом человека в Сознании Бога. Картину я наблюдала примерно минуту. При этом из глубины груди или Души я ощутила подъём мягкой, тёплой, знакомой и родной волны. В ней была мощь и сила, но сила нового качества. Тепло заполнило всё тело. Излучение от тела я передавала

от тела по всем связям, в направлении обеспечения вечной жизни в будущие события. В течение дня, несколько раз ощущала накат этой волны, время работала на моё омоложение.

После, я вспомнила время, когда в **2016** году на платформе Образовательного центра, читала семинар Григория Грабового от **12.08.2015** «Омоложение в вечной жизни». В этот день, **12.08.2015**, он читал ещё одну лекцию «Ясновидение в вечной жизни», по времени позже. В обеих лекциях, автор обращает **внимание на время проведения, которое ускоряет обучение**. При создании лекции применялся метод управляющего прогнозирования по обеспечению вечной жизни. В лекции «Омоложение в вечной жизни», автор даёт технологию, где описывает механизм работы с буквой «икс», научившись которому, у человека возникает **словесность в вечной жизни, в плане соединения бесконечного будущего с бесконечным прошлым**. А это означает, что в кристалле Сознания человека вновь проявился лик человека в образе Бога, и я это наблюдала и зафиксировала управляющим ясновидением **12.11.2018**, когда хроном, или колесо отдалялись вглубь моего тела. Сейчас, человек логикой сможет воспроизводить отражением **лик Бога-человека**, построенного с помощью нового аппарата мышления.

Григорий Грабовой **создал, построил на основе своих патентов и описал** в своей книге «Иррациональные методы предотвращения катастрофических процессов, представляющих угрозу всему Миру» на стр.112. аппарат мышления. И этот аппарат мышления мы с вами сейчас уже и используем, используя прибор ПРК1У.

Итак, при круглосуточном допуске к видеонаблюдению **произошла активация Сознания**. Мною зафиксирована точная передача технологий вечной жизни. Эти знания переданы нам через цикл из 12 лекций, Григорием Грабовым, в книге «Технологии вечной жизни» Пять человек при разговоре со мной, после 12.11.2018г. фиксировали тепло в области груди и наличие приятной вибрации, что свидетельствует о том, что проявился логический статус человека и **знания легко передавать на духовной основе**.

Я благодарю своего Учителя Григория Грабового за новые знания, полученные мною при системных занятиях, за труд по созданию Образовательного центра по программе «Обучения Учения Григория Грабового», которые позволяют оздоровить и омолодить свой образ и создавать гармоничный и безопасный Мир. И во многом это зависит от нас, чем больше людей присоединятся к Свету знаний, тем более прекрасный Мир мы увидим. Присоединяйтесь все к увлекательному Миру знаний !!!

На публикацию настоящего свидетельства даю согласие.



(подпись)

Б.К.Засеева_

(фамилия)

2018/ 11 / 16 /

год месяц число

Лист 2 из 2